

## 海通國際推出全新程式交易服務 領航金融科技新浪潮

香港, 2017 年 6 月 21 日 - 海通國際證券集團有限公司(「海通國際」; 股份代號: 665.HK) 正式推出全新程式交易服務系統, 旨在成為金融科技領域的領先者。海通國際也是目前首家通過具有自主知識產權的電子交易平台, 為全球機構客戶提供綜合電子交易的在港中資券商。

據了解, 這一新近推出的電子交易平台功能強大, 可完成銷售交易、組合交易、算法交易、及電子式專屬線路下單 (Direct Market Access, 「DMA」)。依託這一有利創新, 海通國際有望進一步拓展其股票銷售及交易版圖。

海通國際現金股票業務董事總經理 Mark Burges Watson 表示, 「金融科技是股票交易與後台運行的重要推動力。為了迎合電子直接下單型交易 (Low-Touch DMA) 和算法交易的新趨勢, 我們迅速組建了一支 18 人的研發小組, 推出了這一以創新金融科技為內核的電子交易平台, 為客戶提供了更好的解決方案, 引領服務升級。」

為了配合股票交易服務的創新嘗試, 海通國際於近期將人工交易小組與電腦交易小組重新整合為一支全新的交易團隊, 提前為即將於 2018 年 1 月生效的金融工具市場指令 II (MiFID II) 新規做好準備, 積極應對金融市場變局。整合後的新團隊由 30 名骨幹人員組成, 現由現金股票業務交易執行服務董事總經理 Andrew Freyre-Sanders 帶隊。

Freyre-Sanders 先生具備逾 20 年的金融從業經驗, 近 10 年來他更是將重心放在了亞洲金融市場。在加入海通國際之前, 他曾負責管理亞洲排名首位的算法交易平台, 並曾供職於摩根大通和蘇格蘭皇家銀行, 負責電子交易相關領域業務。

海通國際通過對吉亞 (Japaninvest) 和海通印度的收購, 實現了對現金股票業務的全面升級。依託併購帶來的業務整合, 背靠全新現金股票交易平台, 海通國際已建立起覆蓋大中華、日本、印度、及韓國等市場 430 多支股票的研究網絡, 每月發表超過 200 份的研究報告, 為 1,500 個全球機構投資者提供股票研究、機構銷售及交易等金融服務, 打造具有國際競爭力的金融服務品牌, 領航科技金融新未來。

公司相信剛剛宣佈的中國 A 股納入 MSCI 新興市場指數, 恰恰反映了全球投資者對投資中國的信心不斷提升, 海通國際期待透過完善的全球業務網絡和領先的交易平台, 為投資者提供不斷升級的金融產品及服務, 發掘更多的投資機會。



## 海通國際證券集團有限公司

海通國際證券集團有限公司(「海通國際」，股份代號：665.HK)是一家立足香港，面向全球的國際金融機構，致力於成為連接中國與海外資本市場的橋樑。母公司為海通證券股份有限公司(股份代號：600837.SH，6837.HK)。

海通國際致力為近 20 萬全球及本地企業、機構及零售客戶提供包括企業融資、經紀業務、資產管理、固定收益/外匯及商品、股本業務等全面金融產品及服務。海通國際擁有完善及國際標準的風險管理體系，並為首家獲得標準普爾給予 **BBB** 長期信用評級的在港中資金融機構。2016 年 12 月完成收購海通銀行旗下印度業務(海通印度)，構建了涵蓋香港、新加坡、紐約、倫敦、東京及印度等全球主要資本市場的金融服務網路，矢志成為亞太區頂尖精品投行。

查詢詳情，請聯絡：

海通國際證券集團有限公司

鄧玉珊 Theresa Tang

電話：(852) 2213 8508

電郵：[theresa.y.s.tang@htisec.com](mailto:theresa.y.s.tang@htisec.com)